

10 Αυγούστου 2019

## **Καβουρότρυπες Χαλκιδικής: Η εξωτική παραλία με τα τirkουάζ νερά και τα λευκά βράχια**

Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός



Καβουρότρυπες Χαλκιδική: Η παραλία Καβουρότρυπες στη Χαλκιδική είναι μία από τις ομορφότερες παραλίες όχι μόνο της Χαλκιδικής αλλά και της Ελλάδας

Παραλία Καβουρότρυπες Χαλκιδική: Που βρίσκεται η «Χαβάη» της Ελλάδας;



Περίπου 23 χλμ νότια της Βουρβουρούς στη Χαλκιδική βρίσκεται ένα σύμπλεγμα μικρών παραλιών σε μια ακτογραμμή που ξεπερνά τα 5χλμ. Οι παραλίες αυτές είναι γνωστές ως Καβουρότρυπες.

Έτσι συνηθίζουν οι ντόπιοι να αποκαλούν τις Καβουρότρυπες... «Χαβάη της Ελλάδας» και σίγουρα δεν μπορείς να τους κατηγορήσεις για αυτό.



Άλλωστε αν τύχει κάποτε να βρεθείς και εσύ Νότια από την βουρβουρού (περίπου 25 χιλιόμετρα - λίγο πριν την Σάρτη) και επισκεφθείς αυτό το σύμπλεγμα από μικρές παραλίες που εκτείνονται σε ένα μήκος περίπου 5 χιλιομέτρων, θα δικαιώσεις όσους έχουν δώσει στις Καβουρότρυπες αυτό τον χαρακτηρισμό.



Καβουρότρυπες Χαλκιδική: Η παραλία με τα γαλαζοπράσινα νερά και τη λευκή άμμο



Τα νερά είναι διάφανα τυρκουάζ, η άμμος άσπρη και τα πεύκα φθάνουν ως το ακρογιάλι. Η ομορφιά της φύσης είναι τέτοια που σου κόβει την ανάσα.



Αν σε αυτό το σκηνικό προσθέσεις και τα γλυπτά, τότε.. απλά προγραμματίζεις το ταξίδι.



Όλα ξεκίνησαν όταν κάποιοι επισκέπτες της παραλίας με καλλιτεχνικές ανησυχίες ξεκίνησαν να σκαλίζουν τα βράχια.

Κάπως έτσι σήμερα κατά μήκος της παραλίας μπορείς να δεις έναν αετό, έναν αστερία, έναν ήλιο ενώ οι «καλλιτέχνες» έχουν ζωγραφίσει πάνω στα βράχια και ένα κοριτσάκι που ψαρεύει.



Καβουρότρυπες Χαλκιδική: Η ιστορία της Γοργόνας





Κάποτε υπήρχε και μια όμορφη γοργόνα αλλά ο άνθρωπος που την δημιούργησε φρόντισε να την καταστρέψει όταν κλήθηκε να.. πληρώσει πρόστιμο για καταστροφή φυσικού τύπου!



Όποιος περνάει από τις καβουρότρυπες φροντίζει να βάζει με κάθε τρόπο την υπογραφή του....



Απολαύστε το βίντεο με τις Καβουρότρυπες Χαλκιδική:

Πηγή: [iellada.gr](http://iellada.gr)